
/

PREVIDÉNCIA SOCIAL
lnstítuto Nadera! do Seguro Social

ATA DA VIGÉSIMA NONA REUNIÃO DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA

GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM BAURU/SP

Data : 20/11/2009

Horário: 9h

Local: Auditório da GEX Bauru/SP

I- PRESENÇAS

CONSELHEIROS

Representantes do Governo

INSS - Josué Lopes Moreira Filho - Gerente Executivo - Presidente

INSS - Rosane Maria Lima Araújo - Chefe da Seção de Rede de Atendimento - Suplente

INSS - Fátima Aparecida Tavares de Oliveira Prado - Chefe do Serviço de Benefícios - Titular

INSS - Ricardo Alves dos Santos - Chefe da Seção de Manutenção - Suplente

Representantes dos aposentados e pensionistas

Sind. Nac. dos Aposentados e Penso e Idosos - Carlos Delfino da Silva - Suplente

Representantes dos trabalhadores

Sind. Empregados Comércio de Bauru - Antônio Pereira de Lima - Titular

SINPRO-BAU - Sindicato dos Professores de Bauru - Sebastião Clementino da Silva - Suplente



Sind. Trab. Ind. Fabr. Álcool Quim. Farm. Plást. Tintas Vernizes Bauru - Vanderlei Aparecido

de Oliveira - Titular

Sind. Trab. Ind. Fab. Álcool Quím. Farm. Ipaussu e Região - Plínio Enrique Sanfelice - Suplente

Representantes dos empregadores

SindusCon - Sind. Ind. Constr. Civil SP - Reg. Centro Oeste - Ana Graziela de Deus - Titular

SindusCon - Sind. Ind. Constr. Civil SP - Reg. Centro Oeste - Jocelino Rodrigues Jr - Suplente

CIESP - Centro das Indústrias do Estado de São Paulo - Ana Carla Loturco Bueno - Titular

ACIB - Ass. Cial Industrial de Bauru - Livette Nunes de Carvalho - Suplente

CONVIDADOS

Darci Bueno - Sind. Nac. dos Aposentados e Penso e Idosos
José Eduardo Rubo - Ministério do Trabalho e Emprego em Bauru
Mário Y. Tanaka - Ministério do Trabalho e Emprego em Bauru

11- AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS

INSS - Emerson Ricardo Rossetto - Procurador Chefe - Titular
INSS - Zilda Helena Martinelo Pires - Titular - Delegacia da Receita Federal
INSS - Maria da Conceição Gonçalves Bressan - Suplente - Delegacia da Receita Federal
Sind. Nac. dos Aposentados e Penso e Idosos - Wilson Therezan - Titular

111- AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS

IV - ABERTURA

Verificada existência de quorum o Presidente do Conselho, Josué Lopes Moreira Filho abriu a

reunião cumprimentando e agradecendo a presença de todos.

Empossou os Conselheiros Ricardo Alves dos Santos e Sebastião Clementino da Silva

Não foi dada posse as Conselheiras Ana Carla e Livette por estarmos aguardando resposta da

consulta efetuada ao Conselho Nacional de Previdência Social, tendo em vista não participação das

mesmas em reuniões após a portaria de nomeação.

V -APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR

Efetuada aprovação da ata da 28ª reunião ordinária deste CPS, ocorrida em 02/10/2009.



VI - EXPEDIENTE

Conselheiro Plínio:
Pediu a palavra para expor aos conselheiros denúncias, referentes a não recolhimento de INSS,
trabalho sem registro em carteira profissional, péssimas condições de trabalho, falta de CIPA,
condições da caldeira, entre outras, efetuadas por trabalhadores da Usina Coraci Destilaria de
Álcool Ltda, localizada no município de São Pedro do Turvo,

Presidente:
Pediu que o Conselheiro Plínio relatasse essa situação ao conselho através de ofício, e que
posteriormente, em nome do CPS Bauru, seriam emitidos ofícios ao Ministério do Trabalho e
Emprego, Receita Federal do Brasil e Ministério Público do Trabalho relatando a situação,
Falou sobre o Índice de Concessão Judicial e a necessidade de divulgação da Previdência Social
(agendamento/atendimento pelo fone 135 e internet), tendo em vista que as pessoas por
desconhecimento buscam o Juizado Especial Federal e não a Previdência. Sugeriu que a
próxima reunião do CPS contasse com a participação de representantes sindicais da região
para que os mesmos fossem orientados sobre o fone 135 e colaborem na divulgação do
mesmo. Proposta aprovada pelos presentes. Conselheiros Plínio e Vanderlei ficaram
encarregados de encaminhar para a Gerência a lista com endereços de sindicatos para contacto.
Propôs que a próxima reunião seja dia 26/02/2010 e que nessa data seriam definidas datas das
demais reuniõe'S - proposta aprovada;

Conselheiro Sebastião:
Solicitou palestra para a USC (Universidade do Sagrado Coração), a ser efetuada pelo
Programa de Educação Previdenciária, para o mês de janeiro quando do planejamento dos
professores;
Conselheiro Plínio:
Citou que encaminhará ofício sugerindo que APS Pirajú, quando iniciar atendimento tenha
quinze funcionários, tendo em vista previsão (nº) de atendimentos naquela localidade, número
de habitantes da cidade e

Convidado Darci Bueno:

como ferroviário aposentado efetuou uma breve apresentação referente a acidentes que
ocorrem em passagem de nível e sobre a responsabilidade de manutenção das mesmas se
propondo a efetuar relatório e apresentação para o CPS Bauru;

falou sobre seu pedido de redução de imposto de renda por motivo de doença;

Presidente:

esclareceu que essa apresentação para ser efetuada no CPS
quantitativo de acidentes acontecidos, benefícios gerados pelo
apresentação seria definida;

deverá ser embasada em
INSS, e que a data para

com relação ao pedido de redução de imposto de renda, esclareceu ao convidado que o CPS
não analisa casos particulares;



Proposta pauta para reuniões do CPS:
- apresentação do 135 e serviços da previdência

VII - DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO
Acidentes do Trabalho (Presidente contactará Delegado do Trabalho em Bauru, para verificar

possibilidade do mesmo participar da reunião)

VIII - ENCERRAMENTO

Nada mais havendo a tratar, o presidente do plenário e deste Conselho Josué Lopes Moreira Filho,

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 29ª reunião ordinária do Conselho de

Previdência Social de Bauru/SP. Para constar, eu, Míriam Serigatto de Aquino Secretária deste

Conselho, lavrei a presente ata.

Bauru/SP 20 de novembro de 2009

Josué Lopes Moreira Filho

Presidente do CPS


